
MS-0020	
 NRテーブル取付け

取扱説明書
この度は、本製品をお買い求め頂き誠にありがとうございます。ご使用の前に本書を必ずお読みいただき、

理解し適切に取扱いしてください。また、本書はいつでもご覧になれる所に保管しておいてください。

※本製品の取付けにはMS-151 テーブル（大）スライドタイプが必要となります。

　 MS-151 テーブル（大）スライドタイプ一式をご用意いただき、取扱説明書もあわせてお読みください。

本製品ご購入後にはじめて梱包箱をあけるときに、下記の部品がすべて入っていることを確認してください。

品名 数量

❶ NRテーブル取付け用部品(NXR-OPT-TAP-002) 2

❷ テーブル横差し受金具 2

❸ ・M5*20ボタンキャップボルト(ユニクロ) 2

・M5用平ワッシャー(ユニクロ) 2

・M5用スプリングワッシャー(ユニクロ) 2

・M5*45ボタンキャップボルト(BC) 1

・φ17.5 t2用エンドキャップ 2

・ご使用の際は､テーブル､アームサポートにがたつきが無い事を確認してください。

・本製品の車いすへの取付け、テーブル本体の着脱等の作業は､必ず駐車用ブレーキをかけ平坦な場所で行い､

　指等をはさみ込まないように注意してください。

・車いす使用者の乗り降りの際は､その都度テーブル本体の着脱を行ってください。

・テーブル本体部が、本体後端より半分以上両側のアームサポートに載っていない状態で使用しないでください。

　テーブル本体が突然倒れるなど､けがをする恐れがあり大変危険です。

・各調節を行う際は、取り付いている締結部品をなくさないようにしてください。また、調節後は、必ずがたつきの

　確認をしてください。がたつきのある状態で使用しないでください。

・テーブル本体を取り付けたまま､車いすをたたまないでください。

・テーブル本体前端上には、重い物を載せたり手をついたりしないでください。テーブルが外れ､けがをする恐れがあります。

・暖房器具に近づけたり､シンナー､ベンジン等の溶剤は使用しないでください。

※以下は右側の作業のみの説明となります。左側も同様に行ってください。

〔使用工具〕 　・3mm 六角レンチ　　・プラスドライバー

1.NRテーブル取付用部品をアームサポートフレームへ挿入する

①アームサポートフレーム前方のエンドキャップを外します。

②アームサポート前方を固定しているボタンキャップボルトを3mm六角レンチで外します。

　 【ボタンキャップボルトの30mm前方のビス】（写真A)をプラスドライバーで外します。

③【NRテーブル取付け用部品】(写真B)にM5*45ボルトを手締めで取付け、アームサポートフレーム前方から

 　挿入します(写真C)。

④挿入後、取付け用部品のネジ穴とアームサポートフレームの穴を合わせます。(写真D)

はじめにご確認ください	


作業手順	


注意・警告	


❶	
 ❷	


❸	


ビス	
  
NRテーブル 

取付け用部品	

	


挿入	
  

穴を合わせる	
  

写真A	
   写真B	
   写真C	
   写真D	
  



2.テーブル横差し受金具を取付ける

①１.で外したボタンキャップボルトを使い、アームサポートと取付け用部品を共締めします(写真E)(締め付けトルク：2.0[Nm])。

②スプリングワッシャーと平ワッシャーを組み込んだM5*20ボタンキャップボルトを使い、 【横差し受金具】を

　 アームサポートフレームへ取付けます。(締め付けトルク：4.0[Nm])

③M5*45ボルトを取り外し(写真F)、アームサポートフレーム前方へエンドキャップを取付けます(写真G)。

3.テーブルを取付ける

・1.2.と同様の作業を左側も行い【横差し受金具】を取付けたのち、車いすへテーブルを取付けて完成です。

※M5*45ボルトは、取付け時にのみ使用します。最終的な車いすやテーブルへの組付けは行いません。

※テーブルの車いすへの取付け手順は、『MS-151テーブル（大）スライドタイプ取扱説明書』をご確認ください。

1409-002

株式会社　ミ キ 〒457-0863　愛知県名古屋市南区豊三丁目38番10号

TEL052-694-0333　FAX052-694-0800

M5*45ボルト	


写真F	
   写真G	
  写真E	
  


